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ZAPISNIK 
 

Sa redovne sjednice Disciplinskog sudije Fudbalskog Saveza Kantona Sarajevo održane dana 
29.05.2026. godine, na kojoj su rješavani predmeti FSKS sezona 2026/2026 te na kojoj su u skladu sa 
članom 103. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH donesene odluke kako slijedi: 
 

ODLUKA 1 
 
KARUP AJDIN (851434), igrač ekipe MLADE NADE, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 3 (TRI) 
PRVENSTVENE UTAKMICE, zbog prekršaja iz člana 47. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH 
počinjenog na utakmici 18. kola Kantonalne omladinske/dječje lige – Pjetlići 2015 – grupa „C“, 
sezona 25/26, odigranoj dana 25.05.2026. godine između ŠF KICKERS – MLADE NADE. Kazna 
počinje teći od 29.05.2026. godine.   
 
POUKA O PRAVNOM LIJEKU: Protiv ove Odluke može se uložiti žalba Apelacionoj komisiji FSKS, u 
roku od 8 (osam) dana od dana prijema Odluke, putem ove komisije, uz dokaz o uplaćenoj propisanoj 
taksi. 
 

ODLUKA 2 
 

ISOVIĆ DIN (342743), igrač FK IGMAN, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE 
UTAKMICE, zbog prekršaja iz člana 47. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH počinjenog na utakmici 
24. kola Kantonalne omladinske lige – Kadeti, sezona 25/26, odigranoj dana 24.05.2026. godine 
između FK RADNIK – FK IGMAN. Kazna počinje teći od 29.05.2026. godine.   
 
POUKA O PRAVNOM LIJEKU: Protiv ove Odluke može se uložiti žalba Apelacionoj komisiji FSKS, u 
roku od 8 (osam) dana od dana prijema Odluke, putem ove komisije, uz dokaz o uplaćenoj propisanoj 
taksi. 
 

ODLUKA 3 
 

KALTAK DENIN (837663), igrač FK IGMAN, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 3 (TRI) 
PRVENSTVENE UTAKMICE, zbog prekršaja iz člana 47. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH 
počinjenog na utakmici 20. kola Kantonalne omladinske lige – Pretpioniri 2013 – grupa „A“, sezona 
25/26, odigranoj dana 25.05.2026. godine između SK TEMPO – FK IGMAN. Kazna počinje teći od 
29.05.2026. godine.   
 
POUKA O PRAVNOM LIJEKU: Protiv ove Odluke može se uložiti žalba Apelacionoj komisiji FSKS, u 
roku od 8 (osam) dana od dana prijema Odluke, putem ove komisije, uz dokaz o uplaćenoj propisanoj 
taksi. 
 

ODLUKA 4 
 

PAVIČEVIĆ STEFAN (841596), igrač SK TEMPO, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 3 (TRI) 
PRVENSTVENE UTAKMICE, zbog prekršaja iz člana 47. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH 
počinjenog na utakmici 20. kola Kantonalne omladinske lige – Pretpioniri 2013 – grupa „A“, sezona 
25/26, odigranoj dana 25.05.2026. godine između SK TEMPO – FK IGMAN. Kazna počinje teći od 
29.05.2026. godine.   
 
POUKA O PRAVNOM LIJEKU: Protiv ove Odluke može se uložiti žalba Apelacionoj komisiji FSKS, u 
roku od 8 (osam) dana od dana prijema Odluke, putem ove komisije, uz dokaz o uplaćenoj propisanoj 
taksi. 
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Broj: 560-1/26 

Sarajevo, 26.05.2026. god. 

Na osnovu člana 103., člana 108. i člana 117. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, člana 20. 

Propozicija takmičenja Kantonalne lige Kantona Sarajevo – takmičarska sezona 2025/2026, te 

Odluke Komesara za takmičenje Kantonalne lige Kantona Sarajevo broj: 438/26 od 13.04.2026. 

godine, Disciplinska komisija Fudbalskog saveza Kantona Sarajevo, na sjednici održanoj dana 

26.05.2026. godine, donijela je sljedeću 

O D L U K U 

1. NK „STUP“ oglašava se odgovornim jer svojom krivicom nije odigrao dvije utakmice 

stalnog takmičenja Kantonalne lige Kantona Sarajevo (seniori) u takmičarskoj sezoni 

2025/2026, i to:  

• utakmicu 1. kola između NK „STUP“ – NK „OMLADINAC“, koja nije odigrana jer NK 

„STUP“, kao domaćin utakmice, nije izvršio zakazivanje utakmice u propisanom roku; 

• utakmicu 3. kola između NK „STUP“ – FK „MLADOST“, koja nije odigrana jer NK 

„STUP“, kao domaćin utakmice, nije izvršio zakazivanje utakmice u propisanom roku. 

2. Zbog neopravdanog neodigravanja dvije utakmice stalnog takmičenja NK „STUP“ izriče 

se: zabrana nastupa u Kantonalnoj ligi Kantona Sarajevo (seniori) u takmičarskoj sezoni 

2026/2027. 

O b r a z l o ž e nj e 

Disciplinska komisija Fudbalskog saveza Kantona Sarajevo zaprimila je prijavu Komesara za 

takmičenje Kantonalne lige Kantona Sarajevo podnesenu na osnovu Odluke broj: 438/26 od 

13.04.2026. godine, kojom je utvrđeno da je NK „STUP“ svojom krivicom propustio odigrati 

dvije utakmice stalnog takmičenja u okviru Kantonalne lige Kantona Sarajevo – seniori, te da je 

usljed navedenog odustao od takmičenja i isključen iz daljeg takmičenja.  

Iz dostavljene dokumentacije i Odluke Komesara za takmičenje nesporno proizlazi da NK 

„STUP“ nije izvršio zakazivanje utakmice 1. kola NK „STUP“ – NK „OMLADINAC“ u 

rokovima propisanim Propozicijama takmičenja Kantonalne lige Kantona Sarajevo, kao i da nije 

izvršio zakazivanje utakmice 3. kola NK „STUP“ – FK „MLADOST“ u rokovima propisanim 

Propozicijama takmičenja Kantonalne lige Kantona Sarajevo.  

Također je utvrđeno da su obje utakmice prethodno registrovane službenim rezultatom 3:0 u 

korist protivničkih ekipa zbog odgovornosti NK „STUP“ za njihovo neodigravanje, te da protiv 

navedenih odluka nisu izjavljene žalbe, zbog čega su iste postale pravosnažne.  

Disciplinska komisija je pozvala NK „STUP“ da dostavi pisano izjašnjenje na navode disciplinske 

prijave, nakon čega je klub dana 22.05.2026. godine dostavio izjašnjenje u kojem osporava 

regularnost proljetnog dijela takmičenja Kantonalne lige Kantona Sarajevo, navodeći da se nije 
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slagao sa izmjenama sistema takmičenja i organizacijom nastavka prvenstva, te da zbog navodno 

nezakonito izmijenjenih uslova takmičenja nije učestvovao u predmetnim utakmicama.  

Međutim, Disciplinska komisija je stava da navodi iz dostavljenog izjašnjenja ne predstavljaju 

opravdane razloge za neodigravanje utakmica stalnog takmičenja, niti mogu isključiti odgovornost 

kluba za postupanje suprotno Propozicijama takmičenja i važećim propisima FSKS i NS/FS BiH. 

Naime, eventualno neslaganje kluba sa odlukama nadležnih organa Saveza, propozicijama 

takmičenja ili načinom organizacije prvenstva ne daje pravo klubu da samovoljno odbije učešće u 

takmičenju i ne odigra prvenstvene utakmice u skladu sa utvrđenim rasporedom takmičenja. 

Disciplinska komisija posebno cijeni činjenicu da NK „STUP“ u svom izjašnjenju nije osporio da 

predmetne utakmice nisu odigrane, već je naveo da je klub odbio učestvovati u, kako navodi, 

„izmijenjenom i pravno neregulisanom sistemu takmičenja“, čime je faktički potvrdio da 

predmetne utakmice nisu odigrane odlukom samog kluba, a ne usljed postojanja više sile ili 

drugih objektivnih okolnosti koje bi mogle isključiti disciplinsku odgovornost. Navodi kluba koji 

se odnose na navodnu nepravilnost sistema takmičenja, uključivanje drugih klubova u nastavak 

prvenstva, kao i tvrdnje o selektivnoj primjeni propisa, nisu od uticaja na utvrđivanje disciplinske 

odgovornosti u ovom postupku, imajući u vidu da predmet postupka nije ocjena zakonitosti 

odluka nadležnih organa Saveza, nego utvrđivanje činjenice da klub svojom krivicom nije odigrao 

dvije utakmice stalnog takmičenja, koja činjenica proizlazi iz pravosnažnih odluka Komesara za 

takmičenje, kao i sadržaja samog izjašnjenja kluba. 

Članom 20. Propozicija takmičenja Kantonalne lige Kantona Sarajevo propisano je da ekipa koja 

neopravdano ne odigra utakmicu gubi istu službenim rezultatom 3:0 uz disciplinske sankcije, dok 

se ekipa koja dva puta neopravdano ne odigra utakmicu u toku prvenstva isključuje iz takmičenja 

uz zabranu nastupa u narednoj takmičarskoj sezoni. Također, članom 64. Pravilnika o 

nogometnim/fudbalskim takmičenjima NS/FS BiH propisano je da se smatra da je klub odustao 

od takmičenja ukoliko svojom krivicom nije odigrao dvije utakmice u toku takmičarske sezone. 

Disciplinska komisija posebno cijeni činjenicu da NK „STUP“ nije dostavio nijedan dokaz o 

postojanju više sile, objektivne spriječenosti ili drugih opravdanih okolnosti koje bi isključile 

njegovu odgovornost za neodigravanje utakmica, već je iznio isključivo navode koji se odnose na 

neslaganje sa organizacijom i provođenjem takmičenja. Takvi navodi ne mogu predstavljati 

pravno relevantan osnov za samovoljno neizvršavanje obaveza propisanih Propozicijama 

takmičenja i važećim propisima NS/FS BiH i FSKS. 

Disciplinska komisija je prilikom donošenja odluke imala u vidu i činjenicu da neopravdano 

neodigravanje utakmica od strane kluba utiče na regularnost i integritet takmičenja, organizaciju 

prvenstva, kao i interese drugih klubova učesnika takmičenja koji uredno izvršavaju svoje 

obaveze propisane Propozicijama takmičenja i važećim propisima NS/FS BiH i FSKS. 

 

Imajući u vidu sve izvedene dokaze, sadržaj dostavljenog izjašnjenja, pravosnažnu odluku 

Komesara za takmičenje, kao i činjenicu da klub nije dokazao postojanje opravdanih razloga za 
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neodigravanje utakmica, Disciplinska komisija je nesporno utvrdila odgovornost NK „STUP“ i 

donijela odluku kao u dispozitivu. 

Pouka o pravnom lijeku: Protiv ove odluke može se izjaviti žalba Apelacionoj komisiji 

Fudbalskog saveza Kantona Sarajevo zaključno sa danom 29.05.2026. godine, uz dokaz o uplati 

propisane takse u iznosu od 300,00 KM, putem email adrese: info@fsks.ba, počev od dana 

saopštavanja ove Odluke putem elektronske pošte. 

 

 

Potpredsjedavajuća 

Disciplinske komisije FSKS 

Džana Hasanagić, dipl.pr 
 

 

 

Dostaviti: 

 NK „STUP“  

 a/a 
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Broj: 560-2/26 

Sarajevo, 26.05.2026. godine 

Na osnovu člana 103., člana 108. i člana 117. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, člana 20. 

Propozicija takmičenja Kantonalne lige Kantona Sarajevo – takmičarska sezona 2025/2026, te 

Odluke Komesara za takmičenje Kantonalne lige Kantona Sarajevo broj: 437/26 od 13.04.2026. 

godine, Disciplinska komisija Fudbalskog saveza Kantona Sarajevo, na sjednici održanoj dana 

26.05.2026. godine, donijela je sljedeću 

O D L U K U 

1. NK „OZREN“ oglašava se odgovornim jer svojom krivicom nije odigrao dvije utakmice 

stalnog takmičenja Kantonalne lige Kantona Sarajevo (seniori) u takmičarskoj sezoni 

2025/2026, i to:  

 utakmicu 1. kola između NK „OZREN“ – FK „RESPEKT“, koja nije odigrana jer               

NK „OZREN“, kao domaćin utakmice, nije izvršio zakazivanje utakmice u propisanom 

roku;  

 utakmicu 3. kola između NK „OZREN“ – NK „POFALIĆKI“, koja nije odigrana jer NK 

„OZREN“, kao domaćin utakmice, nije izvršio zakazivanje utakmice u propisanom roku.  

2. Zbog neopravdanog neodigravanja dvije utakmice stalnog takmičenja NK „OZREN“ 

izriče se: zabrana nastupa u Kantonalnoj ligi Kantona Sarajevo (seniori) u takmičarskoj 

sezoni 2026/2027.  

O b r a z l o ž e nj e 

Disciplinska komisija Fudbalskog saveza Kantona Sarajevo zaprimila je prijavu Komesara za 

takmičenje Kantonalne lige Kantona Sarajevo podnesenu na osnovu Odluke broj: 437/26 od 

13.04.2026. godine, kojom je utvrđeno da je NK „OZREN“ svojom krivicom propustio odigrati 

dvije utakmice stalnog takmičenja u okviru Kantonalne lige Kantona Sarajevo – seniori, te da je 

usljed navedenog odustao od takmičenja i isključen iz daljeg takmičenja. 

Iz dostavljene dokumentacije i Odluke Komesara za takmičenje nesporno proizlazi da NK 

„OZREN“ nije izvršio zakazivanje utakmice 1. kola NK „OZREN“ – FK „RESPEKT“ u 

rokovima propisanim Propozicijama takmičenja Kantonalne lige Kantona Sarajevo, kao i da nije 

izvršio zakazivanje utakmice 3. kola NK „OZREN“ – NK „POFALIĆKI“ u rokovima propisanim 

Propozicijama takmičenja Kantonalne lige Kantona Sarajevo. 

Također je utvrđeno da su obje utakmice prethodno registrovane službenim rezultatom 3:0 u 

korist protivničkih ekipa zbog odgovornosti NK „OZREN“ za njihovo neodigravanje, te da protiv 

navedenih odluka nisu izjavljene žalbe, zbog čega su iste postale pravosnažne. 

Disciplinska komisija je pozvala NK „OZREN“ da dostavi pisano izjašnjenje na navode 

disciplinske prijave, nakon čega je klub dana 22.05.2026. godine dostavio izjašnjenje u kojem 

osporava regularnost proljetnog dijela takmičenja Kantonalne lige Kantona Sarajevo, navodeći da 

se nije slagao sa izmjenama propozicija takmičenja i organizacijom nastavka prvenstva.  
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Međutim, Disciplinska komisija je stava da navodi iz dostavljenog izjašnjenja ne predstavljaju 

opravdane razloge za neodigravanje utakmica stalnog takmičenja, niti mogu isključiti odgovornost 

kluba za postupanje suprotno Propozicijama takmičenja i važećim propisima FSKS i NS/FS BiH. 

Naime, eventualno neslaganje kluba sa odlukama nadležnih organa Saveza, propozicijama 

takmičenja ili načinom organizacije prvenstva ne daje pravo klubu da samovoljno odbije učešće u 

takmičenju i ne odigra prvenstvene utakmice u skladu sa utvrđenim rasporedom takmičenja. 

 Članom 20. Propozicija takmičenja Kantonalne lige Kantona Sarajevo propisano je da ekipa koja 

neopravdano ne odigra utakmicu gubi istu službenim rezultatom 3:0 uz disciplinske sankcije, dok 

se ekipa koja dva puta neopravdano ne odigra utakmicu u toku prvenstva isključuje iz takmičenja 

uz zabranu nastupa u narednoj takmičarskoj sezoni.  

Također, članom 64. Pravilnika o nogometnim/fudbalskim takmičenjima NS/FS BiH propisano je 

da se smatra da je klub odustao od takmičenja ukoliko svojom krivicom nije odigrao dvije 

utakmice u toku takmičarske sezone.  

Disciplinska komisija posebno cijeni činjenicu da NK „OZREN“ u svom izjašnjenju nije osporio 

da predmetne utakmice nisu odigrane, niti je dostavio dokaze o postojanju više sile ili drugih 

objektivnih okolnosti koje bi opravdale neodigravanje utakmica i isključile disciplinsku 

odgovornost kluba, već je iznio isključivo navode i stavove koji se odnose na neslaganje sa 

organizacijom i provođenjem takmičenja, bez dostavljanja dokaza koji bi isključili njegovu 

disciplinsku odgovornost. Disciplinska komisija je prilikom donošenja odluke imala u vidu i 

činjenicu da neopravdano neodigravanje utakmica od strane kluba utiče na regularnost i integritet 

takmičenja, organizaciju prvenstva, kao i interese drugih klubova učesnika takmičenja koji uredno 

izvršavaju svoje obaveze propisane Propozicijama takmičenja i važećim propisima NS/FS BiH i 

FSKS. 

Imajući u vidu sve izvedene dokaze, sadržaj dostavljenog izjašnjenja, pravosnažnu odluku 

Komesara za takmičenje, kao i činjenicu da klub nije dokazao postojanje opravdanih razloga za 

neodigravanje utakmica, Disciplinska komisija je nesporno utvrdila odgovornost NK „OZREN“ i 

donijela odluku kao u dispozitivu. 

Pouka o pravnom lijeku: Protiv ove odluke može se izjaviti žalba Apelacionoj komisiji 

Fudbalskog saveza Kantona Sarajevo zaključno sa danom 29.05.2026. godine, uz dokaz o uplati 

propisane takse u iznosu od 300,00 KM, putem email adrese: info@fsks.ba, počev od dana 

saopštavanja ove Odluke putem elektronske pošte. 

 

Potpredsjedavajuća 

Disciplinske komisije FSKS 

Džana Hasanagić, dipl.pr. 

 

 

Dostaviti: 

-NK „OZREN“  

-a/a 
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Broj: 560-3/26 

Sarajevo, 26.05.2026. godine 

Na osnovu člana 103., člana 108. i člana 117. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, člana 20. 

Propozicija takmičenja Kantonalne lige Kantona Sarajevo – takmičarska sezona 2025/2026, te 

Odluke Komesara za takmičenje Kantonalne lige Kantona Sarajevo broj: 436/26 od 13.04.2026. 

godine, Disciplinska komisija Fudbalskog saveza Kantona Sarajevo, na sjednici održanoj dana 

26.05.2026. godine, donijela je sljedeću 

O D L U K U 

1. FK „BUTMIR“ oglašava se odgovornim jer svojom krivicom nije odigrao dvije utakmice 

stalnog takmičenja Kantonalne lige Kantona Sarajevo (seniori) u takmičarskoj sezoni 

2025/2026, i to:  

 utakmicu 2. kola između FK „BUTMIR“ – FK „NOVI GRAD“, koja nije odigrana jer FK 

„BUTMIR“, kao domaćin utakmice, nije izvršio zakazivanje utakmice u propisanom roku;  

 utakmicu 3. kola između FK „EL TARIK“ – FK „BUTMIR“, na kojoj se FK „BUTMIR“ 

nije pojavio kao gostujuća ekipa u zakazanom terminu odigravanja utakmice dana 

12.04.2026. godine u 12:30 sati.  

2. Zbog neopravdanog neodigravanja dvije utakmice stalnog takmičenja FK „BUTMIR“ 

izriče se: zabrana nastupa u Kantonalnoj ligi Kantona Sarajevo (seniori) u takmičarskoj 

sezoni 2026/2027.  

O b r a z l o ž e nj e 

Disciplinska komisija Fudbalskog saveza Kantona Sarajevo zaprimila je prijavu Komesara za 

takmičenje Kantonalne lige Kantona Sarajevo podnesenu na osnovu Odluke broj: 436/26 od 

13.04.2026. godine, kojom je utvrđeno da je FK „BUTMIR“ svojom krivicom propustio odigrati 

dvije utakmice stalnog takmičenja u okviru Kantonalne lige Kantona Sarajevo – seniori, te da je 

usljed navedenog odustao od takmičenja i isključen iz daljeg takmičenja. 

Iz dostavljene dokumentacije i Odluke Komesara za takmičenje nesporno proizlazi da FK 

„BUTMIR“ nije izvršio zakazivanje utakmice 2. kola FK „BUTMIR“ – FK „NOVI GRAD“ u 

rokovima propisanim Propozicijama takmičenja Kantonalne lige Kantona Sarajevo, kao i da se 

nije pojavio na utakmici 3. kola FK „EL TARIK“ – FK „BUTMIR“, zakazanoj za 12.04.2026. 

godine u 12:30 sati.  

Također je utvrđeno da su obje utakmice prethodno registrovane službenim rezultatom 3:0 u 

korist protivničkih ekipa zbog odgovornosti FK „BUTMIR“ za njihovo neodigravanje, te da 

protiv navedenih odluka nisu izjavljene žalbe, zbog čega su iste postale pravosnažne. 

Disciplinska komisija je pozvala FK „BUTMIR“ da dostavi pisano izjašnjenje na navode 

disciplinske prijave, nakon čega je klub dostavio izjašnjenje u kojem osporava regularnost 

proljetnog dijela takmičenja Kantonalne lige Kantona Sarajevo, navodeći da se nije slagao sa 

izmjenama sistema takmičenja i organizacijom nastavka prvenstva.  
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Međutim, Disciplinska komisija je stava da navodi iz dostavljenog izjašnjenja ne predstavljaju 

opravdane razloge za neodigravanje utakmica stalnog takmičenja, niti mogu isključiti odgovornost 

kluba za postupanje suprotno Propozicijama takmičenja i važećim propisima FSKS i NS/FS BiH. 

Naime, eventualno neslaganje kluba sa odlukama nadležnih organa Saveza, propozicijama 

takmičenja ili načinom organizacije prvenstva ne daje pravo klubu da samovoljno odbije učešće u 

takmičenju i ne odigra prvenstvene utakmice u skladu sa utvrđenim rasporedom takmičenja. 

Članom 20. Propozicija takmičenja Kantonalne lige Kantona Sarajevo propisano je da ekipa koja 

neopravdano ne odigra utakmicu gubi istu službenim rezultatom 3:0 uz disciplinske sankcije, dok 

se ekipa koja dva puta neopravdano ne odigra utakmicu u toku prvenstva isključuje iz takmičenja 

uz zabranu nastupa u narednoj takmičarskoj sezoni.  

Također, članom 64. Pravilnika o nogometnim/fudbalskim takmičenjima NS/FS BiH propisano je 

da se smatra da je klub odustao od takmičenja ukoliko svojom krivicom nije odigrao dvije 

utakmice u toku takmičarske sezone. 

Disciplinska komisija posebno cijeni činjenicu da FK „BUTMIR“ u svom izjašnjenju nije osporio 

da predmetne utakmice nisu odigrane, niti je dostavio dokaze o postojanju više sile ili drugih 

objektivnih okolnosti koje bi opravdale neodigravanje utakmica i isključile disciplinsku 

odgovornost kluba, već je iznio isključivo navode i stavove koji se odnose na neslaganje sa 

organizacijom i provođenjem takmičenja, bez dostavljanja dokaza koji bi isključili njegovu 

disciplinsku odgovornost. Disciplinska komisija je prilikom donošenja odluke imala u vidu i 

činjenicu da neopravdano neodigravanje utakmica od strane kluba utiče na regularnost i integritet 

takmičenja, organizaciju prvenstva, kao i interese drugih klubova učesnika takmičenja koji uredno 

izvršavaju svoje obaveze propisane Propozicijama takmičenja i važećim propisima NS/FS BiH i 

FSKS. 

Imajući u vidu sve izvedene dokaze, sadržaj dostavljenog izjašnjenja, pravosnažnu odluku 

Komesara za takmičenje, kao i činjenicu da klub nije dokazao postojanje opravdanih razloga za 

neodigravanje utakmica, Disciplinska komisija je nesporno utvrdila odgovornost FK „BUTMIR“ i 

donijela odluku kao u dispozitivu. 

Pouka o pravnom lijeku: Protiv ove odluke može se izjaviti žalba Apelacionoj komisiji 

Fudbalskog saveza Kantona Sarajevo zaključno sa danom 29.05.2026. godine, uz dokaz o uplati 

propisane takse u iznosu od 300,00 KM, putem email adrese: info@fsks.ba, počev od dana 

saopštavanja ove Odluke putem elektronske pošte. 

Potpredsjedavajuća 

Disciplinske komisije FSKS 

Džana Hasanagić, dipl.pr. 

Dostaviti: 

 FK „BUTMIR“  

 a/a  
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Broj: 560-4/26 

Sarajevo, 26.05.2026. godine 

Na osnovu člana 103., člana 108. i člana 117. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, člana 20. 

Propozicija takmičenja Kantonalne lige Kantona Sarajevo – takmičarska sezona 2025/2026, te 

Odluke Komesara za takmičenje Kantonalne lige Kantona Sarajevo broj: 439/26 od 13.04.2026. 

godine, Disciplinska komisija Fudbalskog saveza Kantona Sarajevo, na sjednici održanoj dana 

26.05.2026. godine, donijela je sljedeću 

O D L U K U 

1. FK „NOVI GRAD“ oglašava se odgovornim jer svojom krivicom nije odigrao dvije 

utakmice stalnog takmičenja Kantonalne lige Kantona Sarajevo (seniori) u takmičarskoj 

sezoni 2025/2026, i to:  

 utakmicu 1. kola između FK „NOVI GRAD“ – NK „POFALIĆKI“, koja nije odigrana jer 

FK „NOVI GRAD“, kao domaćin utakmice, nije izvršio zakazivanje utakmice u 

propisanom roku;  

 utakmicu 3. kola između FK „NOVI GRAD“ – NK „BOJNIK“, koja nije odigrana jer FK 

„NOVI GRAD“, kao domaćin utakmice, nije izvršio zakazivanje utakmice u propisanom 

roku.  

2. Zbog neopravdanog neodigravanja dvije utakmice stalnog takmičenja FK „NOVI GRAD“ 

izriče se: zabrana nastupa u Kantonalnoj ligi Kantona Sarajevo (seniori) u takmičarskoj 

sezoni 2026/2027.  

O b r a z l o ž e nj e 

Disciplinska komisija Fudbalskog saveza Kantona Sarajevo zaprimila je prijavu Komesara za 

takmičenje Kantonalne lige Kantona Sarajevo podnesenu na osnovu Odluke broj: 439/26 od 

13.04.2026. godine, kojom je utvrđeno da je FK „NOVI GRAD“ svojom krivicom propustio 

odigrati dvije utakmice stalnog takmičenja u okviru Kantonalne lige Kantona Sarajevo – seniori, 

te da je usljed navedenog odustao od takmičenja i isključen iz daljeg takmičenja. 

Iz dostavljene dokumentacije i Odluke Komesara za takmičenje nesporno proizlazi da FK „NOVI 

GRAD“ nije izvršio zakazivanje utakmice 1. kola FK „NOVI GRAD“ – NK „POFALIĆKI“ u 

rokovima propisanim Propozicijama takmičenja Kantonalne lige Kantona Sarajevo, kao i da nije 

izvršio zakazivanje utakmice 3. kola FK „NOVI GRAD“ – NK „BOJNIK“ u rokovima 

propisanim Propozicijama takmičenja Kantonalne lige Kantona Sarajevo. 

Također je utvrđeno da su obje utakmice prethodno registrovane službenim rezultatom 3:0 u 

korist protivničkih ekipa zbog odgovornosti FK „NOVI GRAD“ za njihovo neodigravanje, te da 

protiv navedenih odluka nisu izjavljene žalbe, zbog čega su iste postale pravosnažne. 
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Disciplinska komisija je pozvala FK „NOVI GRAD“ da dostavi pisano izjašnjenje na navode 

disciplinske prijave, međutim klub se u ostavljenom roku nije očitovao niti dostavio bilo kakve 

dokaze kojima bi opravdao neodigravanje predmetnih utakmica postojanjem više sile ili drugih 

objektivnih okolnosti koje bi isključivale njegovu odgovornost. 

Članom 20. Propozicija takmičenja Kantonalne lige Kantona Sarajevo propisano je da ekipa koja 

neopravdano ne odigra utakmicu gubi istu službenim rezultatom 3:0 uz disciplinske sankcije, dok 

se ekipa koja dva puta neopravdano ne odigra utakmicu u toku prvenstva isključuje iz takmičenja 

uz zabranu nastupa u narednoj takmičarskoj sezoni.  

Nadalje, članom 64. Pravilnika o nogometnim/fudbalskim takmičenjima NS/FS BiH propisano je 

da se smatra da je klub odustao od takmičenja ukoliko svojom krivicom nije odigrao dvije 

utakmice u toku takmičarske sezone.  

Imajući u vidu sve izvedene dokaze, pravosnažne odluke Komesara za takmičenje, činjenicu da 

klub nije pružio dokaze o postojanju opravdanih razloga za neodigravanje utakmica, kao i težinu i 

posljedice počinjenog prekršaja po regularnost, kontinuitet i integritet takmičenja, naročito 

imajući u vidu da je klub svojom krivicom propustio odigrati dvije utakmice stalnog takmičenja, 

čime je doveo do poremećaja sistema takmičenja i onemogućio njegovo nesmetano odvijanje, 

Disciplinska komisija je utvrdila odgovornost FK „NOVI GRAD“ i donijela odluku kao u 

dispozitivu. 

Pouka o pravnom lijeku: Protiv ove odluke može se izjaviti žalba Apelacionoj komisiji 

Fudbalskog saveza Kantona Sarajevo zaključno sa danom 29.05.2026. godine, uz dokaz o uplati 

propisane takse u iznosu od 300,00 KM, putem email adrese: info@fsks.ba, počev od dana 

saopštavanja ove Odluke putem elektronske pošte. 

 

 

Potpredsjedavajuća 

Disciplinske komisije FSKS 

Džana Hasanagić, dipl.pr. 

Dostaviti: 

- FK „Novi Grad“ 

- a/a 
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Broj: 560-5/26 

Sarajevo, 26.05.2026. godine 

Na osnovu člana 103., člana 108. i člana 117. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, člana 20. 

Propozicija takmičenja Kantonalne lige Kantona Sarajevo – takmičarska sezona 2025/2026, te 

Odluke Komesara za takmičenje Kantonalne lige Kantona Sarajevo broj: 440/26 od 13.04.2026. 

godine, Disciplinska komisija Fudbalskog saveza Kantona Sarajevo, na sjednici održanoj dana 

26.05.2026. godine, donijela je sljedeću 

O D L U K U 

1. NK „JEDINSTVO“ oglašava se odgovornim jer svojom krivicom nije odigrao dvije 

utakmice stalnog takmičenja Kantonalne lige Kantona Sarajevo (seniori) u takmičarskoj 

sezoni 2025/2026, i to:  

 utakmicu 2. kola između NK „JEDINSTVO“ – FK „ACADEMICA“, koja nije odigrana 

jer NK „JEDINSTVO“, kao domaćin utakmice, nije izvršio zakazivanje utakmice u 

propisanom roku;  

 utakmicu 3. kola između OFK „OLIMPIK NOVI GRAD“ – NK „JEDINSTVO“, zakazanu 

za 12.04.2026. godine u 13:00 sati, na koju se NK „JEDINSTVO“ nije pojavio kao 

gostujuća ekipa.  

2. Zbog neopravdanog neodigravanja dvije utakmice stalnog takmičenja                                         

NK „JEDINSTVO“ izriče se: zabrana nastupa u Kantonalnoj ligi Kantona Sarajevo 

(seniori) u takmičarskoj sezoni 2026/2027.  

O b r a z l o ž e nj e 

Disciplinska komisija Fudbalskog saveza Kantona Sarajevo zaprimila je prijavu Komesara za 

takmičenje Kantonalne lige Kantona Sarajevo podnesenu na osnovu Odluke broj: 440/26 od 

13.04.2026. godine, kojom je utvrđeno da je NK „JEDINSTVO“ svojom krivicom propustio 

odigrati dvije utakmice stalnog takmičenja u okviru Kantonalne lige Kantona Sarajevo – seniori, 

te da je usljed navedenog odustao od takmičenja i isključen iz daljeg takmičenja. 

Iz dostavljene dokumentacije i Odluke Komesara za takmičenje nesporno proizlazi da NK 

„JEDINSTVO“ nije izvršio zakazivanje utakmice 2. kola NK „JEDINSTVO“ – FK 

„ACADEMICA“ u rokovima propisanim Propozicijama takmičenja Kantonalne lige Kantona 

Sarajevo, kao i da se nije pojavio na utakmici 3. kola OFK „OLIMPIK NOVI GRAD“ – NK 

„JEDINSTVO“, zakazanoj za 12.04.2026. godine. 

Također je utvrđeno da su obje utakmice prethodno registrovane službenim rezultatom 3:0 u 

korist protivničkih ekipa zbog odgovornosti NK „JEDINSTVO“ za njihovo neodigravanje, te da 

protiv navedenih odluka nisu izjavljene žalbe, zbog čega su iste postale pravosnažne. 

Disciplinska komisija je pozvala NK „JEDINSTVO“ da dostavi pisano izjašnjenje na navode 

disciplinske prijave, međutim klub se u ostavljenom roku nije očitovao niti dostavio bilo kakve 
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dokaze kojima bi opravdao neodigravanje predmetnih utakmica postojanjem više sile ili drugih 

objektivnih okolnosti koje bi isključivale njegovu odgovornost. 

Članom 20. Propozicija takmičenja Kantonalne lige Kantona Sarajevo propisano je da ekipa koja 

neopravdano ne odigra utakmicu gubi istu službenim rezultatom 3:0 uz disciplinske sankcije, dok 

se ekipa koja dva puta neopravdano ne odigra utakmicu u toku prvenstva isključuje iz takmičenja 

uz zabranu nastupa u narednoj takmičarskoj sezoni.  

Nadalje, članom 64. Pravilnika o nogometnim/fudbalskim takmičenjima NS/FS BiH propisano je 

da se smatra da je klub odustao od takmičenja ukoliko svojom krivicom nije odigrao dvije 

utakmice u toku takmičarske sezone.  

Imajući u vidu sve izvedene dokaze, pravosnažnu odluku Komesara za takmičenje, činjenicu da 

klub nije pružio dokaze o postojanju opravdanih razloga za neodigravanje utakmica, kao i težinu i 

posljedice počinjenog prekršaja po regularnost, kontinuitet i integritet takmičenja, naročito 

imajući u vidu da je klub svojom krivicom propustio odigrati dvije utakmice stalnog takmičenja, 

čime je doveo do poremećaja sistema takmičenja i onemogućio njegovo nesmetano odvijanje, 

Disciplinska komisija je utvrdila odgovornost NK „JEDINSTVO“ i donijela odluku kao u 

dispozitivu. 

Pouka o pravnom lijeku: Protiv ove odluke može se izjaviti žalba Apelacionoj komisiji 

Fudbalskog saveza Kantona Sarajevo zaključno sa danom 29.05.2026. godine, uz dokaz o uplati 

propisane takse u iznosu od 300,00 KM, putem email adrese: info@fsks.ba, počev od dana 

saopštavanja ove Odluke putem elektronske pošte. 

 

 

 

Potpredsjedavajuća 

Disciplinske komisije FSKS 

Džana Hasanagić, dipl.pr. 

Dostaviti: 

- NK „Jedinstvo“ 

- A/a 

 
 
 
 


